

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 24.09.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005298102

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Tipsy Amusement AG, Risch

Tipsy Amusement AG (Tipsy Amusement SA) (Tipsy Amusement Ltd) Lettenstrasse 8C 6343 Rotkreuz

Tipsy Amusement AG (Tipsy Amusement SA) (Tipsy Amusement Ltd), in Risch, CHE-180.263.699, Lettenstrasse 8C, 6343 Rotkreuz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.09.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Führen von Gastronomiebetrieben, den Betrieb weiterer konzeptähnlicher Betriebe, Herstellung und Vertrieb von Esswaren sowie Getränken aller Art. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen oder andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen in gleichen oder ähnlichen Geschäftsbereichen im In- und Ausland beteiligen oder derartige Unternehmen errichten, erwerben oder finanzieren. Sie kann Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 13.09.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Reinbold, Nicolai, von Meggen, in Luzern, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller-Widmer, Tina, von Sumiswald, in Horw, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Würgler, Florian, von Riehen, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; von Deschwanden, Brivaël, von Schwarzenberg, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 17514 vom 21.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug